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	BCH ĐOÀN TỈNH QUẢNG NAM
***

Số: 235-KH/TĐTN-TG
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Quảng Nam, ngày 04 tháng 12 năm 2020


KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập 
Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2021) 
Căn cứ Kế hoạch số 300-KH/TWĐTN-BTG ngày 03 tháng 9 năm 2020 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2021), Ban Thường vụ Tỉnh đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931- 26/3/2021) cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tạo đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng nhằm giúp cho cán bộ, đoàn viên thanh thiếu nhi nhận thức sâu sắc, toàn diện về quá trình ra đời, phát triển và truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; khẳng định vị trí vai trò niềm tự hào, vinh dự là người đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh và vai trò người bạn đồng hành tin cậy của thanh niên Việt Nam.

2. Đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, phát huy tiềm năng và sức sáng tạo của thanh niên tham gia phát triển kinh tế - xã hội ở địa phương, đơn vị thiết thực chào mừng Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII. Tăng cường hỗ trợ thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp; tham gia xây dựng Đảng, chính quyền, hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh; mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên củng cố tổ chức và nâng cao vai trò, vị thế của tổ chức Đoàn trong thanh thiếu niên và xã hội, góp phần nhanh chóng triển khai Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XXII.
3. Các hoạt động cần đảm bảo sáng tạo, an toàn, thiết thực, hiệu quả; có tác dụng giáo dục sâu sắc; tạo sự ủng hộ, phối hợp của các ban, ngành, đoàn thể các tổ chức xã hội, thu hút được đông đảo đoàn viên, thanh thiếu nhi trong và ngoài nước tham gia.

II. NỘI DUNG
1. Các hoạt động đồng loạt hưởng ứng đợt thi đua cao điểm “90 ngày tuổi trẻ cả nước thi đua chào mừng 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh” (15/12/2020- 26/3/2021)
- Đăng ký, thực hiện các Công trình Thanh niên chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn (Thời gian: Tháng 12/2020, dịp tổng kết công tác Đoàn năm 2020).
- Tổ chức đợt sinh hoạt chính trị và sinh hoạt Chi đoàn chủ điểm với chủ đề “Tự hào Đoàn TNCS Hồ Chí Minh” do Trung ương Đoàn phát động (Thời gian: Tháng 01 - 3/2021).
- Tổ chức “Ngày đoàn viên” vào ngày chủ nhật 21/3/2021; Ngày hội “Thiếu nhi vui, khoẻ” và Ngày hội “Tiến bước lên Đoàn” (Tháng 3/2021).
- Tổ chức kết nạp đoàn viên 90 năm Ngày thành lập Đoàn.
- Tham gia cuộc thi tìm hiểu về truyền thống 90 năm Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (Thời gian: từ tháng 01-3/2021)
- Tham gia các cuộc thi viết tại chuyên mục “Một thời tuổi trẻ sôi nổi” trên báo Thanh niên và Tiền phong (Thời gian: tháng 01-3/2021)
2. Tổ chức các hoạt động cấp tỉnh 
- Tổ chức các hoạt động “Tình nguyện mùa đông”, “Xuân Tình nguyện”, “Khăn hồng tình nguyện - Tết yêu thương”, “Tháng ba biên giới” (Thời gian: Tháng 12/2020 - 3/2021).
- Hoạt động mừng Đảng - đón Xuân và phát động cuộc thi tìm hiểu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXII và Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII (Thời gian: tháng 01/2020 - 02/2021).
- Ra quân thực hiện Tháng Thanh niên 2021; phát động “Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ” và thực hiện công trình thanh niên cấp tỉnh (Thời gian: tháng 3/2021).
- Tổ chức Hành trình về nguồn “Trẻ mãi một thời” và tọa đàm “Ký ức vui vẻ” tại Khu sinh hoạt truyền thống TTN Nước Oa, xã Trà Tân, huyện Bắc Trà My (Thời gian: Tháng 3/2021).

- Tổ chức Ngày hội thanh niên “Tự hào và khát vọng”(Thời gian: Tháng 3/2021).
3. Hướng dẫn triển khai các hoạt động ở cấp huyện
3.1. Tổ chức các hoạt động sinh hoạt chính trị, giáo dục truyền thống vẻ vang 90 năm của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh

- Thực hiện các hoạt động tuyên truyền về kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, chỉ đạo 100% chi đoàn tổ chức sinh hoạt, diễn đàn, tọa đàm với chủ đề “Tự hào Đoàn TNCS Hồ Chí Minh”.

- Vận động đoàn viên, thanh niên hưởng ứng hoạt động truyền thông “Tôi - Người đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh” trên mạng xã hội. 
- Tuyên truyền, giới thiệu về bản đồ số các địa danh lịch sử gắn với tuổi trẻ và 40 địa chỉ đỏ tỉnh Quảng Nam; tổ chức hành trình “Tự hào tuổi trẻ Việt Nam” gắn với gặp mặt truyền thống các thế hệ cán bộ Đoàn, nói chuyện chuyên đề gặp gỡ nhân chứng lịch sử; tổ chức các hoạt động xã hội, đền ơn đáp nghĩa; thực hiện các công trình, phần việc thanh niên tại các địa phương có di tích lịch sử gắn với Đoàn, Hội, Đội, các địa danh, di tích lịch sử cách mạng; vận động cán bộ đoàn viên các thời kỳ hiến tặng tài liệu, hiện vật của Đoàn để trưng bày, triển lãm.

- Tổ chức các hoạt động (thi viết, thi sản phẩm tuyên truyền,...) để cán bộ đoàn viên, thanh niên thể hiện tình cảm, những kỷ niệm đối với Đoàn cán bộ đoàn; giới thiệu những tấm gương, hình ảnh tiêu biểu của thanh niên; những mô hình, giải pháp hay trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên.
3.2. Tổ chức lễ kỷ niệm, các hoạt động văn hóa, văn nghệ, ngày hội tuổi trẻ chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh

- Tổ chức lễ kỷ niệm hoặc chương trình kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn, kết hợp với các ngày hội tuổi trẻ, sinh hoạt truyền thống, lưu diễn tuyên truyền ca khúc cách mạng, tổ chức các hoạt động văn hóa, thể thao cho đoàn viên, thanh thiếu nhi.
- Tổ chức Ngày hội thanh niên, Ngày đoàn viên, Ngày hội “Thiếu nhi vui, khoẻ ” và “Tiến bước lên Đoàn ”.
3.3. Hưởng ứng đợt thi đua cao điểm 
- Tổ chức các hình thức phù hợp hưởng ứng đợt thi đua cao điểm do Tỉnh đoàn, Trung ương Đoàn phát động.
- Hướng dẫn cơ sở xây dựng nội dung thi đua phù hợp với đơn vi địa phương. Phấn đấu mỗi cơ sở Đoàn có ít nhất 01 công trình, phần việc thanh niên.
3.4. Tổ chức các hoạt động xây dựng, củng cố tổ chức Đoàn; tham gia xây dựng Đảng và chính quyền nhân dân
-  Các cấp bộ Đoàn tập trung thực hiện chương trình rèn luyện đoàn viên giai đoạn 2018-2022; tăng cường rèn luyện cán bộ Đoàn theo Chỉ thị 01 của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn; tiếp tục triển khai học tập các bài học lý luận chính trị trong đoàn viên, thanh niên theo các hình thức và bộ công cụ mới.
- Tổ chức bình chọn và tuyên dương Chi đoàn mạnh cấp huyện, cấp xã; Liên hoan, tuyên dương Bí thư Chi đoàn giỏi, cán bộ Đoàn, đoàn viên tiêu biểu các cấp. Chỉ đạo tổ chức sinh hoạt Chi đoàn theo chủ đề do Tỉnh đoàn, Trung ương Đoàn phát động. 
- Tổ chức trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng nhân dịp kỷ niêm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. Tổ chức diễn đàn, đối thoại giữa cấp ủy Đảng, chính quyền với cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Tỉnh đoàn
- Ban Tuyên giáo: Chủ trì tham mưu Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; tổ chức đợt sinh hoạt chính trị với chủ đề “Tự hào Đoàn TNCS Hồ Chí Minh”; tổ chức cuộc thi tìm hiểu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXII và Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII; Hành trình về nguồn “Trẻ mãi một thời” tại Khu sinh hoạt truyền thống TTN Nước Oa; Ngày hội thanh niên “Tự hào và khát vọng”; tham mưu công tác tổng kết, khen thưởng đợt thi đua cao điểm.
- Ban Đoàn kết tập hợp thanh niên: Chủ trì các hoạt động “Tình nguyện mùa đông”, “Xuân Tình nguyện”, “Tháng ba biên giới”; phối hợp tham mưu tổ chức Ngày hội thanh niên.
- Ban Tổ chức - Kiểm tra: Hướng dẫn và chỉ đạo cơ sở tổ chức đồng loạt “Ngày đoàn viên” vào ngày chủ nhật 21/3/2021; Gala “Đoàn trong trái tim tôi” và gặp mặt cựu cán bộ Đoàn qua các thời kỳ tại Ngày hội Thanh niên; Hướng dẫn tổ chức trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng nhân dịp kỷ niêm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. 
- Ban Thanh thiếu nhi trường học: Chủ trì tham mưu Ngày hội “Thiếu nhỉ vui, khoẻ ” và “Tiến bước lên Đoàn”.
- Ban TNNT-CN&ĐT: Chủ trì tham mưu Ban hành hướng dẫn cơ sở đăng ký, thực hiện các công trình thanh niên chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn (Đăng ký trong lễ tổng kết công tác Đoàn năm 2020 và phát động đợt thi đua cao điểm kỷ niệm 90 năm sinh nhật Đoàn); bình chọn, giới thiệu các Công trình thanh niên cộng sản tiêu biểu của địa phương, đơn vị qua các thời kỳ tham gia chương trình “90 năm - Những Công trình Thanh niên Cộng sản”; chủ trì hoạt động Tháng Thanh niên, phát động Tết trồng cây và thực hiện công trình thanh niên cấp tỉnh.
2. Hội LHTN Việt Nam tỉnh, Hội đồng Đội tỉnh: Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong hệ thống tổ chức Hội, Đội.

3. Các huyện, thị, thành đoàn và đoàn trực thuộc
- Cụ thể hóa triển khai ở cơ sở phù hợp với thực tế tại địa phương; Tổ chức tốt các hoạt động ở địa phương và tham gia tích cực, có hiệu quả các hoạt động do Tỉnh đoàn, Trung ương Đoàn tổ chức. Tổ chức phát động đợt thi đua cao điểm “90 ngày tuổi trẻ cả nước thi đua chào mừng 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh”, tổng hợp báo cáo danh sách đăng ký thực hiện công trình, phần việc thanh niên về Tỉnh đoàn trước ngày 12/12/2020.
- Báo cáo kết quả triển khai các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh  và đề xuất khen thưởng gửi về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn (qua Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn) trước ngày 28/3/2021.
	Nơi nhận:
- Ban Bí thư TW Đoàn;

- Ban Tuyên giáo, VPTWĐ; 

- Ban Thường vụ Tỉnh ủy;

- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;

- Các huyện, thị, thành đoàn, đoàn trực thuộc;

- Lưu BTG, VP.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN

BÍ THƯ

Đã ký
Phạm Thị Thanh
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