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	BCH ĐOÀN TỈNH QUẢNG NAM
***
          Số: 07-NQ/TĐTN-VP
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Quảng Nam, ngày  21 tháng 01 năm 2021


NGHỊ QUYẾT

Về phương hướng, nhiệm vụ công tác Đoàn

và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh Quảng Nam năm 2021

-----------
Căn cứ Nghị quyết số 03-NQ/TU, ngày 4/12/2020 của Tỉnh ủy Quảng Nam về phương hướng, nhiệm vụ năm 2021 và Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2021 của Ban Chấp hành Trung ương Đoàn. Để tiếp tục cụ thể hóa các mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp của nhiệm kỳ, Ban Chấp hành Tỉnh đoàn triển khai Nghị quyết về phương hướng, nhiệm vụ công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2021, cụ thể như sau:
I. CHỦ ĐỀ CÔNG TÁC NĂM:

“Thanh niên Quảng Nam khởi nghiệp, lập nghiệp”
II. TRỌNG TÂM CÔNG TÁC:
- Triển khai các giải pháp thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp, Đại hội Đoàn tỉnh Quảng Nam lần thứ XVIII và Nghị quyết Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI sau sơ kết giữa nhiệm kỳ.
- Tập trung làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng, chú trọng công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thanh thiếu nhi trên không gian mạng. Kịp thời nắm bắt, định hướng tư tưởng cho thanh niên, tham gia đấu tranh chống các quan điểm sai trái, thù địch. Tổ chức tốt đợt thi đua cao điểm chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, 80 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh, 65 năm ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam. Tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai Chương trình hành động của Đoàn thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XXII, Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII; tuyên truyền, vận động thanh niên và Nhân dân bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu Hội đồng Nhân dân các cấp; tuyên truyền, triển khai thực hiện Luật Thanh niên năm 2020, Chiến lược phát triển thanh niên Việt Nam giai đoạn 2021 - 2030, trọng tâm là tham mưu chính sách cho thanh niên. 
- Phát huy vai trò xung kích, tình nguyện, sáng tạo của tuổi trẻ tham gia phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng, an ninh và giải quyết các vấn đề xã hội quan tâm. Triển khai các giải pháp tuyên truyền, cổ vũ, động viên thanh niên làm kinh tế, tự tin khởi nghiệp; tập trung tìm kiếm, phát triển, nhân rộng các mô hình, cách làm hiệu quả, bền vững. Tập trung củng cố, phát triển mới các hợp tác xã, tổ hợp tác, mô hình kinh tế. Hỗ trợ các dự án, ý tưởng khởi nghiệp nhằm cổ vũ phát huy thanh niên tiếp cận nguồn vốn để triển khai trong thực tiễn.
- Tiếp tục củng cố tổ chức Đoàn, chất lượng đoàn viên, cán bộ đoàn; mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên; chuẩn bị công tác tổ chức Đại hội Đoàn các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ XII. Tăng cường bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ Đoàn; thực hiện có hiệu quả chủ trương “1+2”. Củng cố tổ chức, nâng cao chất lượng hoạt động của Hội LHTN Việt Nam các cấp, nhân rộng cách làm hay trong thực hiện chủ trương 1+1. Nâng cao chất lượng công tác Đội và chăm sóc, giáo dục thiếu niên, nhi đồng, đặc biệt chú trọng ở khu vực vùng sâu, vùng xa, dân tộc thiểu số, biên giới, hải đảo. 
- Tích cực tham gia công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19; thúc đẩy, hỗ trợ thanh niên đẩy mạnh sản xuất, kinh doanh, phát triển kinh tế - xã hội sau dịch bệnh. 
III. MỘT SỐ CHỈ TIÊU CƠ BẢN: 

(1) 100% cán bộ, đoàn viên và 80% thanh niên được tiếp cận, học tập, quán triệt, tuyên truyền về các nghị quyết của Đảng, của Đoàn.
(2) 100% Đoàn xã, phường, thị trấn xây dựng mới hoặc duy trì được ít nhất 01 mô hình, giải pháp tư vấn giúp đỡ, hỗ trợ thanh thiếu niên yếu thế. 

(3) Vận động đoàn viên, thanh niên đề xuất 13.590 ý tưởng, sáng kiến.
(4) Mỗi huyện, thị, thành đoàn thuộc cụm đồng bằng tổ chức trồng mới 3.500; miền núi trồng mới 4.000; cụm đoàn các đơn vị trực thuộc ít nhất 1.600 cây xanh các loại. 

(5) Mỗi huyện, thị, thành đoàn có ít nhất 01 hồ sơ hoặc dự án khởi nghiệp đề nghị vay vốn theo chương trình vay vốn Quỹ quốc gia giải quyết việc làm (Nguồn vốn 120) của Trung ương Đoàn, quỹ hỗ trợ khởi nghiệp đổi mới sáng tạo tỉnh Quảng Nam và các nguồn vốn khác.

(6) Mỗi huyện, thị, thành đoàn, đoàn trực thuộc hỗ trợ xây dựng được 01 mô hình (dự án) khởi nghiệp trong thanh niên có địa chỉ cụ thể.

(7) Mỗi huyện, thị, thành đoàn phối hợp tư vấn hướng nghiệp cho 2.300; giới thiệu việc làm cho 300 thanh niên đối với cụm đồng bằng; tư vấn hướng nghiệp cho 1.900 ĐVTN, giới thiệu việc làm ít nhất 250 thanh niên đối với cụm miền núi (Có danh sách, địa chỉ cụ thể); Tư vấn hỗ trợ xuất khẩu lao động cho ít nhất 05 thanh niên đối với cụm đồng bằng, 03 thanh niên đối với cụm miền núi.
(8) Mỗi huyện, thị, thành đoàn và đoàn trực thuộc có ít nhất 01 công trình thanh niên cấp huyện được tỉnh công nhận.
(9) 100% cơ sở Đoàn có công trình, phần việc thanh niên tham gia xây dựng nông thôn mới, văn minh đô thị.

(10) Mỗi huyện, thị, thành đoàn, đoàn trực thuộc hỗ trợ, giúp đỡ ít nhất 300 em thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn. 

(11) Phấn đấu toàn tỉnh kết nạp 18.250 đoàn viên mới và được cấp thẻ 100%; giới thiệu 1.800 ĐVUT cho Đảng xem xét kết nạp, tỷ lệ đạt 70% so với tổng số ĐVUT được giới thiệu; tỷ lệ đoàn kết tập hợp thanh niên đạt 60%.
(12) Mỗi huyện, thị, thành đoàn hỗ trợ cho ít nhất 12 hộ; Đoàn trực thuộc, mỗi đơn vị hỗ trợ ít nhất 05 hộ gia đình thanh niên thoát nghèo bền vững và không có hộ tái nghèo (riêng các đơn vị còn ít hoặc không còn hộ thanh niên nghèo, tiếp tục giúp đỡ các hộ thanh niên nghèo ở đơn vị kết nghĩa).
(13) Phấn đấu toàn tỉnh thành lập được 5-7 tổ chức Đoàn - Hội, mô hình CLB, đội, nhóm trong doanh nghiệp ngoài nhà nước.

(14) Phấn đấu toàn tỉnh thành lập mới ít nhất 02 hợp tác xã, 05 tổ hợp tác thanh niên và không có tổ hợp tác, hợp tác xã giải thể.

(15) Phấn đấu 100% Bí thư Đoàn xã, phường, thị trấn đảm bảo tiêu chuẩn về trình độ chuyên môn (Đại học); trình độ lý luận chính trị (tối thiểu trung cấp lý luận chính trị).
IV. NỘI DUNG VÀ GIẢI PHÁP: 
1. Công tác giáo dục:
- Tổ chức đợt sinh hoạt chính trị học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai Chương trình hành động của Đoàn thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp và Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng với chủ đề “Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng và hành động của tuổi trẻ”. 
- Đẩy mạnh tuyên truyền về bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu Hội đồng Nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026: tổ chức chương trình giao lưu giữa cử tri trẻ, đoàn viên thanh niên; tọa đàm về trách nhiệm của công dân trẻ, cử tri lần đầu đi bầu cử, hướng dẫn bầu cử qua tranh ảnh cổ động, phim ngắn, mạng xã hội, tổ chức Ngày hội cử tri trẻ; tổ chức các đội hình thanh niên xung kích, thanh niên tình nguyện phục vụ tại các điểm bầu cử;...
- Xây dựng các chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh cho từng đối tượng cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi gắn với các hoạt động kỷ niệm 110 năm ngày Bác Hồ ra đi tìm đường cứu nước và 80 năm ngày Bác Hồ về nước trực tiếp lãnh đạo cách mạng Việt Nam. Tổ chức sơ kết 5 năm thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị.

- Tổ chức tốt các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, kỷ niệm 80 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh, 65 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam. Tuyên truyền cho thanh thiếu nhi về cuộc đời, sự nghiệp và những đóng góp của các bậc tiền bối cách mạng nhân kỷ niệm ngày sinh năm chẵn. Tuyên truyền cho thanh thiếu nhi về sự đóng góp của cán bộ Đoàn tỉnh Quảng Nam qua các thời kỳ.
- Triển khai các giải pháp cụ thể hóa cuộc vận động “Xây dựng giá trị hình mẫu thanh niên Việt Nam thời kỳ mới” phù hợp với từng đối tượng đoàn viên, thanh niên. Tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp” trên mạng xã hội; tổ chức tuyên dương các tập thể, cá nhân, điển hình tiên tiến thông qua thực hiện cuộc vận động. Phát động, tổ chức để đoàn viên, thanh thiếu nhi thực hiện và đăng tải trên mạng xã hội những hành động đẹp hằng ngày thông qua chương trình “Việc tốt mỗi ngày”. Tăng cường những tin tốt, câu chuyện đẹp về gương thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp thành công. Tuyên truyền nâng cao nhận thức và tổ chức các hoạt động góp phần hình thành văn hóa đọc trong thanh thiếu nhi. 
- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến Luật Thanh niên năm 2020, các văn bản hướng dẫn thi hành Luật Thanh niên năm 2020; Chiến lược phát triển thanh niên Việt Nam giai đoạn 2021 - 2030. 
- Tăng cường tổ chức các hoạt động bằng hình thức trực tuyến. Đổi mới việc nắm bắt tình hình và kịp thời định hướng tư tưởng cho thanh niên, đặc biệt trên không gian mạng. Tiếp tục thành lập, nâng cao hiệu quả hoạt động của Câu lạc bộ Lý luận trẻ cấp huyện và cấp tỉnh; kiện toàn và nâng cao hiệu quả hoạt động của đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên của Đoàn. 
2. Triển khai các phong trào hành động cách mạng
2.1. Phong trào “Thanh niên tình nguyện”:


- Tình nguyện tham gia xây dựng nông thôn mới: Vận động đoàn viên, thanh niên tích cực đưa ra ý tưởng sáng tạo tham mưu, hiến kế cho cấp ủy, chính quyền địa phương trong xây dựng nông thôn mới. Thường xuyên triển khai các hoạt động, đội hình tình nguyện tại chỗ gắn với các nội dung, chỉ tiêu xây dựng nông thôn mới trên địa bàn. Tăng cường vận động, kết nối các nguồn lực, đội hình thanh niên tham gia thực hiện các mô hình như: Thắp sáng đường quê, đường giao thông nông thôn, đường hoa thanh niên, sân chơi thiếu nhi, khu thiết chế văn hóa - thể thao thanh thiếu niên,... 

Phát triển và nhân rộng các mô hình đường hoa - cây xanh theo hướng vườn mẫu - khu dân cư kiểu mẫu; phát động các phong trào làm sạch làng quê, xây dựng các tuyến đường hoa, cây xanh; xây dựng các mô hình khu dân cư kiểu mẫu không rác thải nhựa; nhân rộng mô hình xử lý rác thải thành phân hữu cơ. Tuyên truyền và hỗ trợ thanh niên tham gia chương trình “Mỗi xã một sản phẩm”, tham gia phát triển kinh tế, sản xuất gắn với tái cơ cấu nông nghiệp, dịch chuyển cơ cấu kinh tế. Tổ chức tuyên truyền hoặc tập huấn, hướng dẫn kỹ thuật nuôi trồng, bảo quản theo tiêu chuẩn vệ sinh, an toàn thực phẩm cho các cơ sở sản xuất, trồng trọt, chăn nuôi, chế biến thực phẩm do thanh niên làm chủ. 
- Tình nguyện tham gia xây dựng đô thị văn minh: Xây dựng mô hình cụ thể trong từng nội dung, tập trung vào các hoạt động: triển khai “Tuyến đường Sáng - Xanh - Sạch - Đẹp - Văn minh - An toàn” tại tất cả các huyện, thị, thành phố; duy trì thường xuyên hoạt động của các đội hình thanh niên tình nguyện tham gia bảo vệ môi trường, giữ gìn trật tự đô thị; xây dựng và triển khai các đội hình thanh niên tình nguyện tuyên truyền về nếp sống văn minh, ứng xử văn hóa trên địa bàn đô thị. 

- Tình nguyện bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu: Triển khai các hoạt động truyền thông bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu gắn với sự kiện về môi trường như: Giờ Trái đất, Ngày Môi trường thế giới, Tuần lễ Biển và Hải đảo Việt Nam, Chiến dịch Hãy làm sạch biển... Xây dựng và nhân rộng các mô hình trong phong trào “Chống rác thải nhựa” như: Văn phòng xanh; chợ giảm túi nilon;  tổ hợp tác - hợp tác xã thu gom, phân loại, xử lý rác thải thành phân bón hữu cơ; hành trình thứ 2 của lốp xe, “Đổi nhựa lấy cây”, “Đổi pin cũ lấy quà tặng”, ngày hội túi giấy, ngày hội tái chế, phân loại rác tại nguồn, cuộc thi ý tưởng tái chế,... Vận động đoàn viên, thanh niên đảm nhận thực hiện các công trình trồng cây, trồng rừng; xây dựng và nhân rộng các mô hình sản xuất, nuôi trồng thích ứng với biến đổi khí hậu. Triển khai các chương trình tập huấn để nâng cao nhận thức và kỹ năng của cán bộ Đoàn trong phòng chống thiên tai.
- Tình nguyện tham gia đảm bảo trật tự an toàn giao thông: Xây dựng các công cụ mới tuyên truyền về cuộc vận động “Thanh niên với văn hóa giao thông”. Tăng cường truyền thông, nhân rộng mô hình “Nói không với rượu, bia khi tham gia giao thông”, “cổng trường an toàn”. Đổi mới các nội dung tổ chức, nghiên cứu các hoạt động, mô hình mới thu hút thanh thiếu nhi tham gia.
- Tình nguyện đảm bảo an sinh xã hội: Tổ chức các chương trình, hoạt động tình nguyện hỗ trợ trẻ em có hoàn cảnh khó khăn, người già neo đơn, thanh niên yếu thế, dễ bị tổn thương, tiếp sức đến trường, tiếp sức người bệnh, chăm sóc sức khỏe cộng đồng, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm; đẩy mạnh mô hình các cơ sở Đoàn hỗ trợ, đỡ đầu các trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn; các gia đình chính sách neo đơn. Mỗi tổ chức cơ sở Đoàn phối hợp, tổ chức ít nhất 01 chương trình, hoạt động nhân kỷ niệm 60 năm ngày "Thảm họa da cam ở Việt Nam".
- Xây dựng các đội hình chuyên hoạt động tình nguyện tại những địa bàn khó khăn, vùng sâu, vùng xa, nhất là trong các đợt hoạt động cao điểm (tình nguyện mùa đông - xuân tình nguyện, Tháng thanh niên, tháng 3 biên giới, chiến dịch thanh niên tình nguyện hè, hành trình “Tôi yêu Tổ quốc tôi”,...). Tăng cường kết nối, phát huy các câu lạc bộ, đội, nhóm tình nguyện tự phát của thanh niên trong và ngoài nước. Triển khai các chương trình, dự án tình nguyện dài hạn để phát huy sức trẻ và trí tuệ của thanh niên, tham gia thực hiện trọn vẹn các công trình phần việc tình nguyện. Chương trình, hoạt động tình nguyện chú trọng tính đổi mới, sáng tạo, hiệu quả lâu dài.
- Tăng cường tham mưu với cấp uỷ, chính quyền để tạo điều kiện cho Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và các tổ chức thanh niên do Đoàn làm nòng cốt đảm nhận các công trình, phần việc thanh niên; nâng cao quy mô, chất lượng và hiệu quả các công trình thanh niên. Đẩy mạnh các hoạt động xã hội hóa, các hoạt động gây quỹ để tăng cường nguồn lực cho các hoạt động tình nguyện 
2.2. Phong trào “Tuổi trẻ sáng tạo”:

- Khuyến khích, yêu cầu mỗi cán bộ đoàn đóng góp ý tưởng, sáng kiến trong tham mưu, triển khai công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi. Tập trung triển khai, đăng tải ý tưởng, sáng kiến lên Ngân hàng ý tưởng sáng tạo thanh niên Việt Nam; giao chỉ tiêu cụ thể cho các cơ sở Đoàn và thường xuyên đôn đốc, giám sát, đánh giá nội dung này. Triển khai tốt các cuộc thi: Tin học trẻ, Tin học khối cán bộ công chức trẻ, “Sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng”, “Sáng tạo khoa học kỹ thuật”, “Em yêu khoa học” với chủ đề “Tài năng công nghệ nhí” gắn với các hoạt động trải nghiệm sáng tạo trong thiếu nhi, triển khai mô hình “Giờ ra chơi trải nghiệm sáng tạo”.

- Tập trung thúc đẩy phong trào “Tuổi trẻ sáng tạo” trong từng khối đối tượng, trong từng lĩnh vực, địa bàn; trong đó chú trọng các hoạt động nhằm phát huy khả năng tư duy sáng tạo của học sinh khối THPT; vận động, hỗ trợ thanh niên khối công chức, viên chức đề xuất, đăng ký đảm nhận các đề tài nghiên cứu khoa học, xây dựng các chuyên đề phục vụ công tác trong từng lĩnh vực. Chủ động phối hợp, đề xuất tổ chức các cuộc thi, sân chơi, đợt hoạt động để thúc đẩy và tạo điều kiện cho thanh niên phát huy các ý tưởng, sáng kiến tham gia giải quyết các vấn đề được quan tâm của xã hội.

- Có hình thức hỗ trợ trực tiếp hoặc giới thiệu cho các tổ chức, cá nhân các ý tưởng hay, mới áp dụng trong thực tiễn, tạo diễn đàn sinh hoạt, giao lưu chia sẻ ý tưởng. Củng cố tổ chức và hoạt động của CLB Sáng tạo trẻ cấp tỉnh. Triển khai tham gia tốt các cuộc thi, chương trình, giải thưởng do Trung ương Đoàn chủ trì, phát động.
2.3. Phong trào “Tuổi trẻ xung kích bảo vệ Tổ quốc”:
- Phối hợp với các đơn vị trong và ngoài lực lượng vũ trang tổ chức các hoạt động tuyên truyền, tình nguyện, giao lưu, kết nghĩa, thăm hỏi, tặng quà động viên chiến sỹ đang công tác tại các nơi hải đảo, biên giới. Cấp tỉnh xây dựng công cụ tuyên truyền về 60 cột mốc, 7 cọc dấu chủ quyền toàn tuyến biên giới hai tỉnh Quảng Nam - Sê Kông. Tiếp tục triển khai cuộc vận động “Nghĩa tình biên giới, hải đảo”. Tổ chức các chương trình “Xuân biên giới - Tết hải đảo”, “Tháng ba biên giới”, hành trình “Tuổi trẻ vì biển đảo quê hương”,... Thực hiện tốt chính sách hậu phương; quan tâm gia đình, thân nhân cán bộ, chiến sĩ đang công tác nơi biên giới, biển đảo. Triển khai hiệu quả phong trào “Thanh niên Quân đội rèn đức, luyện tài, xung kích, sáng tạo, quyết thắng”, “Thanh niên Công an nhân dân học tập, thực hiện 6 điều Bác Hồ dạy - Xung kích, sáng tạo, tình nguyện, lập công vì an ninh Tổ quốc”. 

- Đẩy mạnh các hoạt động, mô hình kết nghĩa, phối hợp công tác giữa tổ chức Đoàn trong lực lượng vũ trang với tổ chức Đoàn trên địa bàn dân cư, trong trường học, doanh nghiệp. Xây dựng, nâng cao chất lượng hoạt động của các đội thanh niên xung kích, đội thanh niên tự quản. Xây dựng và duy trì hoạt động mô hình “Tuyến đường thanh niên tự quản về an ninh trật tự”, “Khu dân cư không có thanh thiếu niên mắc tệ nạn xã hội” trên địa bàn đô thị; các câu lạc bộ “Tuổi trẻ với pháp luật”, “Tuổi trẻ với phòng chống ma túy, mại dâm, HIV/AIDS”, “Bạn giúp bạn”, “Ánh sáng và niềm tin” và tổ chức các hoạt động giúp đỡ thanh niên hoàn lương. Tích cực tham gia phát hiện, đấu tranh và tố giác tội phạm. 
3. Triển khai các chương trình đồng hành với thanh niên

3.1. Đồng hành với thanh niên trong học tập:
- Tiếp tục đẩy mạnh cuộc vận động “Học tập suốt đời”; tổ chức các hoạt động thúc đẩy việc nâng cao khả năng nghiên cứu khoa học, trình độ chuyên môn, tay nghề, khả năng thực hành ngoại ngữ cho đoàn viên, thanh niên, giáo viên, giảng viên trẻ. Thực hiện có hiệu quả chương trình phối hợp giữa Tỉnh đoàn -  Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh.
- Đẩy mạnh vận động nguồn lực hỗ trợ thanh thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn (nhất là thanh thiếu nhi người đồng bào dân tộc thiểu số) vươn lên trong học tập, hạn chế tối đa trường hợp học sinh, sinh viên bỏ học do hoàn cảnh kinh tế; hỗ trợ giáo viên trẻ ở các vùng khó khăn, biên giới, hải đảo. Triển khai vận động nguồn lực để đỡ đầu thiếu nhi mồ côi, có hoàn cảnh khó khăn bằng việc hỗ trợ hằng tháng cho đến khi các em trưởng thành. Duy trì hoạt động hiệu quả của các Quỹ hỗ trợ thanh niên, học sinh, sinh viên, giáo viên, giảng viên trẻ.
- Tiếp tục phối hợp Báo Tuổi Trẻ, Báo Thanh Niên, các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức chương trình “Tiếp sức đến trường” cho các tân sinh viên đỗ vào các trường Đại học, Cao đẳng có hoàn cảnh gia đình khó khăn. Tuyên truyền, triển khai có hiệu quả các phong trào trong khối trường học như “Sinh viên 5 tốt”, “Học sinh 3 tốt”, “Học sinh 3 rèn luyện”, “Nhà giáo trẻ tiêu biểu”. Chú trọng việc tuyên dương, tuyên truyền điển hình tiên tiến, kết nối và phát huy sau tuyên dương các tấm gương học sinh, sinh viên trong học tập, rèn luyện, nghiên cứu khoa học, hoạt động tình nguyện và tham gia công tác xã hội, được trao tặng các danh hiệu, giải thưởng của Đoàn, Hội.

3.2. Đồng hành với thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp:
- Tiếp tục triển khai Chương trình “Tư vấn hướng nghiệp, giới thiệu việc làm cho thanh thiếu niên giai đoạn 2018 - 2022”. Tăng cường vai trò của các cơ quan truyền thông của Đoàn trong tuyên truyền nâng cao nhận thức của thanh thiếu niên và xã hội về nghề nghiệp, việc làm. Triển khai hoạt động tư vấn, định hướng nghề nghiệp cho thanh thiếu niên, tập trung trong đối tượng học sinh phổ thông (học sinh khối lớp 8, lớp 9, học sinh THPT) và phụ huynh học sinh.
- Tập trung đào tạo nghề cho thanh niên, chú trọng đối tượng thanh niên nông thôn, dân tộc thiểu số; thực hiện các giải pháp hỗ trợ thanh niên nông thôn triển khai hiệu quả chương trình “Mỗi xã một sản phẩm”, chú trọng kết nối đầu ra sản phẩm. Tổ chức cho thanh niên khởi nghiệp đi thăm quan, học tập kinh nghiệm các mô hình kinh tế thành công trong và ngoài tỉnh. Củng cố và phát huy vai trò kết nối của câu lạc bộ thanh niên làm kinh tế giỏi, câu lạc bộ khởi nghiệp sáng tạo cấp huyện. Nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của các hợp tác xã thanh niên. Tổ chức đăng ký hỗ trợ các hộ thanh niên nghèo thoát nghèo bền vững; hỗ trợ ứng dụng khoa học kỹ thuật công nghệ cao vào sản xuất. Xây dựng chương trình hỗ trợ vốn cho thanh niên khởi nghiệp. Tiếp tục tổ chức và tham gia các cuộc thi ý tưởng khởi nghiệp đổi mới sáng tạo trong thanh niên.
- Triển khai các hoạt động hỗ trợ doanh nghiệp khởi nghiệp do thanh niên làm chủ phục hồi hậu Covid-19; hỗ trợ thanh niên công nhân mất việc trở về địa phương do dịch bệnh Covid-19. Tiếp tục triển khai các hoạt động tham vấn, kiến nghị chính sách khởi nghiệp đối với thanh niên. 
- Thành lập, duy trì, nhân rộng các mô hình liên kết phát triển kinh tế. Hỗ trợ xây dựng các mô hình sản xuất các sản phẩm thân thiện với môi trường, hỗ trợ các dự án khởi nghiệp đổi mới sáng tạo trong lĩnh vực bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu. Nghiên cứu, triển khai các giải pháp hỗ trợ, tạo chuỗi sản xuất liên kết tìm kiếm đầu ra bền vững cho các sản phẩm; triển khai hành trình “Con đường nông sản” kết nối sản phẩm của thanh niên với người tiêu dùng, hệ thống siêu thị và chợ thương mại. Khai thác, sử dụng có hiệu quả nguồn vốn Quỹ Quốc gia về việc làm, vốn từ Ngân hàng chính sách xã hội và vận động các nguồn xã hội hóa để hỗ trợ thanh niên vay vốn làm kinh tế, khởi nghiệp. Các huyện, thị, thành đoàn ưu tiên định hướng, hỗ trợ cho thanh niên phát triển, nhân rộng mô hình Tổ hợp tác, Hợp tác xã thanh niên.
3.3. Đồng hành với thanh niên rèn luyện và phát triển kỹ năng trong cuộc sống, nâng cao thể chất, đời sống văn hóa tinh thần
- Tiếp tục đổi mới, hiện đại hóa cách thức tuyên truyền, tăng tính hấp dẫn, gần gũi nhằm nâng cao nhận thức, kiến thức về kỹ năng trong cuộc sống. Tập trung giáo dục kỹ năng giao tiếp, ứng xử, giải quyết vấn đề, phản biện, làm việc nhóm, kỹ năng sử dụng ngoại ngữ, tin học, công nghệ số, kỹ năng hội nhập, nâng cao thái độ tích cực của thanh niên trong học tập, lao động, sinh hoạt... Tiếp tục tổ chức đa dạng các loại hình hoạt động văn hóa, nghệ thuật, thể dục, thể thao trong cán bộ, đoàn viên, thanh niên. 
- Tăng cường giải pháp hỗ trợ nâng cao đời sống tinh thần của thanh niên, đặc biệt là thanh niên công nhân, thanh niên tín đồ tôn giáo, dân tộc thiểu số, thanh niên vùng sâu, vùng xa, biên giới, hải đảo. Lựa chọn hình thức hỗ trợ thiết thực, định kỳ, thường xuyên, không chỉ tập trung vào dịp Tết. Tổ chức chương trình “Tuyên dương Gia đình trẻ Việt Nam tiêu biểu”.

- Củng cố, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động các thiết chế văn hóa thể thao của Đoàn. Phát huy hiệu quả các đường dây nóng, kênh tư vấn tâm lý, hỗ trợ pháp lý cho thanh thiếu nhi. Tập trung xây dựng các điểm sinh hoạt, vui chơi, giải trí cho thanh thiếu nhi. Triển khai chương trình “Những bước chân vì cộng đồng” gắn với cuộc vận động “Mỗi thanh niên 10.000 bước chân mỗi ngày”.
4. Công tác phụ trách Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh và bảo vệ, chăm sóc, giáo dục thiếu niên, nhi đồng

- Đẩy mạnh việc tổ chức các hoạt động giáo dục đạo đức, lối sống, truyền thống, góp phần nâng cao nhận thức, hình thành nhân cách cho thiếu nhi. Tiếp tục triển khai phong trào “Thiếu nhi Việt Nam thi đua làm theo 5 điều Bác Hồ dạy” bằng nhiều hình thức mới phong phú, đa dạng. Đồng loạt tổ chức Ngày hội “Thiếu nhi vui, khoẻ” trong các Liên đội Tiểu học và “Tiến bước lên Đoàn” trong các Liên đội Trung học cơ sở nhân kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. Xây dựng chương trình măng non chào mừng kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh.
- Triển khai hiệu quả chương trình “Rèn luyện đội viên”. Tập trung xây dựng, củng cố, nâng cao chất lượng về tổ chức, phong trào và hoạt động Đội trong và ngoài nhà trường. Tích cực vận động thành lập tổ chức Đội trong các trường ngoài công lập. Đẩy mạnh công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ Đội và phụ trách Đội. Tăng cường kiểm tra việc thực hiện chế độ, chính sách cho giáo viên làm tổng phụ trách Đội trong các cơ sở giáo dục công lập.
- Triển khai đồng bộ, toàn diện và có hiệu quả cuộc vận động “Vì đàn em thân yêu”. Tập trung huy động nguồn lực chăm lo cho thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn, thiếu nhi ở khu vực vùng sâu, vùng xa, dân tộc thiểu số, biên giới, hải đảo. Tăng cường tổ chức các hoạt động vui chơi, sinh hoạt, đáp ứng nhu cầu thực tế của thiếu nhi trên địa bàn. Tiếp tục nghiên cứu, triển khai các mô hình mới về hoạt động giáo dục kỹ năng sống, kỹ năng thực hành xã hội cho thiếu nhi.
- Tiếp tục cụ thể các giải pháp triển khai thực hiện Luật Trẻ em 2016. Duy trì và thực hiện tốt vai trò tổ chức đại diện tiếng nói, nguyện vọng của trẻ em thông qua các mô hình, hoạt động như: “Hội đồng trẻ em”, Diễn đàn trẻ em, Câu lạc bộ Quyền trẻ em,… 
- Các cấp bộ Đoàn tập trung giám sát việc thực hiện quyền trẻ em theo quy định của pháp luật; thành lập và phát huy hiệu quả hoạt động CLB tư vấn, trợ giúp trẻ em các cấp, kịp thời thông tin, đề xuất, kiến nghị; chủ trì và phối hợp tổ chức các hoạt động bảo vệ và giải quyết các vấn đề xã hội liên quan đến trẻ em. Tăng cường các hoạt động tuyên truyền, bồi dưỡng cho thiếu nhi những kỹ năng phòng, chống xâm hại, tự bảo vệ bản thân và bạn bè của mình. Tiếp tục cụ thể hóa, triển khai các nội dung thuộc Đề án “Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tham gia phòng chống tai nạn thương tích và đuối nước trẻ em giai đoạn 2018 - 2022”.
5. Công tác quốc tế thanh niên


- Tiếp tục mở rộng và nâng cao hiệu quả các hoạt động giao lưu, hợp tác quốc tế, nắm bắt thông tin, định hướng chỉ đạo các hoạt động giao lưu hữu nghị, đối ngoại thanh thiếu nhi cấp tỉnh, tăng cường các hoạt động giao lưu hữu nghị, hợp tác với thanh niên tỉnh Sê Kông - Nước CHDCND Lào.
- Triển khai thực hiện Đề án “Nâng cao năng lực sử dụng tiếng Anh của thanh thiếu niên Việt Nam”,  tổ chức tập huấn kiến thức, kỹ năng đối ngoại thanh niên cho cán bộ Đoàn, Hội các cấp, các cấp bộ Đoàn tổ chức các cuộc thi “Olympic tiếng Anh” cho các đối tượng thanh thiếu niên. Thành lập triển khai các đội hình tình nguyện chuyên về dạy tiếng Anh cho thanh thiếu niên, đẩy mạnh hoạt động trong Chiến dịch tình nguyện “Mùa hè xanh”. Đoàn Thanh niên, Hội Sinh viên các trường đại học, cao đẳng, Đoàn các trường Trung học phổ thông; Đoàn khu vực thanh niên công chức, viên chức duy trì và thành lập mới các câu lạc bộ tiếng Anh. 

- Tổ chức tập huấn kiến thức, kỹ năng đối ngoại thanh niên cho cán bộ Đoàn, Hội các cấp; kết nối, phối hợp tổ chức các hoạt động tình nguyện quốc tế; giao lưu với thanh niên quốc tế. Kết nối, định hướng, phối hợp hướng dẫn hoạt động cho các tổ chức Đoàn, Hội, CLB Đội nhóm. 

6. Công tác xây dựng Đoàn; mở rộng mặt trận đoàn kết, tập hợp thanh niên; Đoàn tham gia xây dựng, bảo vệ Đảng và hệ thống chính trị

- Thực hiện nghiêm túc quy định về chế độ học tập lý luận chính trị, rèn luyện tác phong, lề lối công tác của cán bộ Đoàn các cấp. Đẩy mạnh đào tạo cán bộ thông qua thực tiễn hoạt động phong trào; thực hiện nghiêm túc chủ trương “1+2”. Tham mưu cấp ủy, chính quyền tạo điều kiện về cơ chế và chính sách cho cán bộ Đoàn cơ sở, chi đoàn hoạt động; tạo điều kiện cho đội ngũ cán bộ Đoàn các cấp tham gia các khoá  đào tạo, bồi dưỡng, tập huấn nâng cao trình độ về chính trị, chuyên môn, nghiệp vụ. 

- Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện hiệu quả Đề án “Đào tạo, bồi dưỡng cán bộ Đoàn, Hội, Đội giai đoạn 2018 - 2022”; Kết luận của Ban Chấp hành Trung ương Đoàn về “Một số giải pháp nâng cao chất lượng công tác cán bộ Đoàn giai đoạn 2019 - 2022”. 

- Tập trung rà soát, củng cố đội ngũ cán bộ Đoàn các cấp. Chủ động tham mưu cấp ủy cơ cấu bí thư Đoàn tham gia cấp ủy cùng cấp, luân chuyển cán bộ Đoàn quá tuổi theo Quy chế cán bộ Đoàn đảm bảo phù hợp với năng lực, vị trí việc làm và đặc thù của từng địa phương, đơn vị. 
- Tiếp tục tham mưu cấp ủy sắp xếp tổ chức, bộ máy của Đoàn theo Nghị quyết số 39 của Bộ Chính trị và Nghị quyết Hội nghị Trung ương 6 (khóa XII) về đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị. Triển khai quyết liệt các giải pháp Kết luận của Ban Chấp hành Trung ương Đoàn về “các giải pháp nâng cao chất lượng hoạt động tổ chức cơ sở Đoàn trên địa bàn dân cư giai đoạn 2019 - 2022”.
- Triển khai thực hiện việc học tập 4 bài học lý luận chính trị cho đoàn viên. Tiếp tục triển khai Chương trình rèn luyện đoàn viên giai đoạn 2018 - 2022. Thực hiện tốt công tác phát triển đoàn viên mới. Định kỳ 3 tháng rà soát, hướng dẫn, đề xuất các giải pháp cụ thể để phát triển đoàn viên tại các địa bàn, đối tượng chưa đảm bảo chỉ tiêu. Duy trì, đổi mới nâng cao chất lượng việc tổ chức “Ngày đoàn viên” tại những nơi có đoàn viên nhưng chưa có tổ chức Đoàn.
- Kiên trì, đặt mục tiêu cụ thể để xây dựng “Đoàn cơ sở 3 chủ động”, triển khai thực hiện Cuộc vận động “Xây dựng Chi đoàn mạnh”; tổ chức sinh hoạt chi đoàn theo chủ đề, chủ điểm, nâng cao chất lượng sinh hoạt chi đoàn. Xây dựng hướng dẫn thí điểm tổ chức sinh hoạt Đoàn toàn xã, phường, thị trấn tại một số địa bàn đặc thù. Theo dõi, bám sát thực tiễn, kịp thời phát hiện, nhân rộng mô hình hay, cách làm hiệu quả trong sắp xếp mô hình tổ chức bộ máy các cấp bộ Đoàn và mô hình tổ chức Đoàn trên địa bàn dân cư. Xác định rõ nhiệm vụ chính của tổ chức Đoàn ở từng khu vực, địa bàn để tập trung thực hiện tốt, tránh dàn trải. 

- Tập trung tìm kiếm giải pháp mới, kiên trì thực hiện các giải pháp hiệu quả nhằm phát triển và củng cố các tổ chức Đoàn, Hội trong doanh nghiệp ngoài nhà nước. 

- Tăng cường vai trò, trách nhiệm của các cấp bộ Đoàn, cán bộ đoàn trong công tác kiểm tra, giám sát; tiếp tục đổi mới phương pháp, hình thức để nâng cao hiệu quả kiểm tra, giám sát. Tăng cường công tác đi cơ sở; phân công uỷ viên ban chấp hành, ban thường vụ, cán bộ phụ trách, theo dõi địa bàn, đối tượng, lĩnh vực công tác; kiểm tra định kỳ, đột xuất; giám sát thường xuyên; kiểm tra, giám sát theo chuyên đề. Kịp thời kiện toàn Ủy ban kiểm tra các cấp, nâng cao chất lượng tổ chức, đội ngũ cán bộ cơ quan chuyên trách của Ủy ban kiểm tra ở các cấp. 
- Kiên trì phương châm “Đoàn mạnh, Hội rộng”; phát huy vai trò nòng cốt chính trị của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong Hội LHTN Việt Nam tỉnh, Hội Sinh viên Việt Nam tỉnh và các CLB, tổ, đội, nhóm; củng cố tổ chức, nâng cao chất lượng hoạt động Hội LHTN Việt Nam cấp huyện, cấp cơ sở. Xây dựng mô hình điểm, nhân rộng cách làm hay trong thực hiện chủ trương “1+1”. Tập trung theo dõi, nắm bắt số lượng đoàn viên, hội viên, thanh niên tại địa phương, đơn vị; thống kê chính xác tỷ lệ đoàn kết tập hợp thanh niên.
- 100% các huyện, thị, thành đoàn (khuyến khích các đơn vị Đoàn trực thuộc) có cán bộ, đoàn viên, hội viên, thanh niên tham gia đợt sát hạch tham gia Trại huấn luyện Nguyễn Chí Thanh khu vực Duyên hải Nam Trung bộ và Tây nguyên. 
- Tổ chức tuyên truyền, quán triệt, triển khai đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; đẩy mạnh giáo dục nâng cao nhận thức chính trị tư tưởng cho đoàn viên, thanh niên về Đảng; đấu tranh bảo vệ nền tảng tư tưởng, đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; phòng chống tham nhũng, lãng phí, phòng chống suy thoái về đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ với hình thức phù hợp. 

- Thực hiện Chỉ thị của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về nâng cao chất lượng đoàn viên ưu tú giới thiệu cho Đảng xem xét, kết nạp. Tiếp tục triển khai Cuộc vận động “Đoàn viên phấn đấu trở thành đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam”, phát hiện, lựa chọn đoàn viên ưu tú để bồi dưỡng tạo nguồn và nâng cao chất lượng giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét, kết nạp. Hoàn thiện quy trình và các tiêu chuẩn cụ thể để lựa chọn, bồi dưỡng, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp. Chú trọng việc đánh giá chất lượng đoàn viên sau khi kết nạp; tham mưu các cấp ủy Đảng, chính quyền quan tâm, định kỳ tổ chức đối thoại, nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của thanh niên và đội ngũ đảng viên trẻ.
- Tiếp tục phối hợp hiệu quả với Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức chính trị - xã hội thực hiện Quyết định số 217-QĐ/TW, Quyết định số 218- QĐ/TW của Bộ Chính trị (Khóa XI). Nâng cao chất lượng công tác giám sát và phản biện xã hội của Đoàn các cấp, nhất là tham gia phản biện xã hội về các dự thảo văn bản pháp luật, chính sách đối với thanh thiếu nhi và giám sát thực hiện chính sách pháp luật đối với cán bộ đoàn, thanh thiếu nhi. 

- Triển khai thực hiện Luật Thanh niên năm 2020, Chương trình phát triển thanh niên Quảng Nam giai đoạn 2021 - 2030, các chủ trương, chính sách về thanh niên và công tác thanh niên. Phối hợp và triển khai có hiệu quả Quy chế phối hợp công tác giữa Ủy ban nhân dân với Ban Chấp hành Đoàn các cấp, các chương trình phối hợp với các sở, ban, ngành, các tổ chức kinh tế, xã hội trong giáo dục, bồi dưỡng, chăm lo và phát huy thanh niên.
V. CÁC HOẠT ĐỘNG ĐĂNG CAI VỚI TRUNG ƯƠNG ĐOÀN VÀ SƠ, TỔNG KẾT NĂM 2021
* Hoạt động đăng cai:

- Liên hoan Thiếu nhi Việt – Lào.

- Hội thi Tin học trẻ toàn quốc lần thứ XXVII. 

- Chiến dịch ra quân hãy làm sạch Biển 2021.

- Chung kết cuộc thi ý tưởng khởi nghiệp sáng tạo thanh niên nông thôn lần thứ 4, năm 2021.
* Hoạt động sơ, tổng kết năm 2021:
1. Tổng kết chương trình phối hợp giữa Tỉnh đoàn  và  Sở Lao động - Thương binh và Xã hội tỉnh Quảng Nam đề án “Hỗ trợ Thanh niên học nghề và tạo việc làm” giai đoạn 2018-2020. 
2. Sơ kết 5 năm thực hiện chỉ thị 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.

3. Sơ kết việc thực hiện Kết luận số 07-KL/TWĐT-BTC, ngày 14/02/2019 về một số giải pháp nâng cao chất lượng công tác cán bộ Đoàn giai đoạn 2019-2022; sơ kết việc thực hiện Kết luận số 08-KL/TWĐT-BTC, ngày 05/3/2019 về các giải pháp nâng cao chất lượng hoạt động tổ chức cơ sở đoàn trên địa bàn dân cư, giai đoạn 2019-2022.

VI. CÁC HOẠT ĐỘNG CHỈ ĐẠO ĐỒNG LOẠT
1. Phát động Tết trồng cây; 04 Ngày chủ nhật xanh trong năm.

2. Tổ chức đồng loạt Ngày Đoàn viên (21/3/2021).
3. Ngày hội Tuổi trẻ đền ơn đáp nghĩa và Thắp nến tri ân các anh hùng liệt sỹ (tối ngày 26/7/2021). 

4. Ngày hội “Thiếu nhi vui khỏe” trong các Liên đội Tiểu học; Ngày hội “Tiến bước lên Đoàn” trong các Liên đội THCS; Ngày hội công nhận hoàn thành chuyên hiệu rèn luyện đội viên.
5. Tổ chức Đêm hội trăng Rằm cho thiếu nhi (14/8 Âm lịch).

6. Ngày hội “Thầy thuốc trẻ làm theo lời Bác”.
VII. MỘT SỐ HOẠT ĐỘNG LỚN 
* Hoạt động Đoàn:
1. Chuỗi hoạt động triển khai thực hiện “Nghị quyết XXII của Đảng bộ tỉnh và hành động của Tuổi trẻ Quảng Nam” (Cả năm).

2. Các hoạt động chăm lo, hỗ trợ, đồng hành cùng sinh viên trong dịp Tết Nguyên đán Tân Sửu (Từ tháng 12/2020 - 02/2021).

3. Các hoạt động “Mừng Đảng - Đón Xuân”, Chương trình “Tình nguyện mùa đông 2020 và Xuân Tình nguyện 2021” (Tháng 01, 02).

4. Chuỗi các hoạt động cấp tỉnh và tổ chức lễ kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh: gặp mặt Bí thư Chi đoàn tiêu biểu, tuyên dương Chi đoàn mạnh; gặp mặt cựu cán bộ Đoàn cấp tỉnh qua các thời kỳ (Tháng 12/2020 - 3/2021).

5. Ngày hội khởi nghiệp, trưng bày các sản phẩm khởi nghiệp thanh niên nhân kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn.

6. Các hoạt động hưởng ứng Tháng thanh niên và Ngày Đoàn viên năm 2021; Chương trình “Tháng 3 biên giới” năm 2021 (Tháng 3).
7. Các hoạt động tuyên truyền, hưởng ứng bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp và Đại biểu Quốc hội khóa XV, nhiệm kỳ 2021 - 2026 (Tháng 5).
8. Ngày hội thanh niên công nhân lần thứ VI, năm 2021 và các hoạt động chăm lo, hỗ trợ, đồng hành thanh niên công nhân (Tháng 5).

9. Hoạt động xây dựng gia đình trẻ, ấm no, tiến bộ, hạnh phúc và văn minh; Tuyên dương Gia đình trẻ tiêu biểu năm 2021 (Tháng 6).

10. Hoạt động giao lưu quốc tế với Tỉnh đoàn Sê Kông ( Lào) (Tháng 6).

11. Các hoạt động Chiến dịch thanh niên tình nguyện hè; chương trình “Tiếp sức mùa thi” năm 2021 (Tháng 7-8).

12. Chiến dịch hãy làm sạch biển, hành trình “Tuổi trẻ với biển đảo quê hương”; Hoạt động tri ân các anh hùng liệt sỹ và Lễ Thắp nến tri ân các anh hùng liệt sĩ (Tháng 7).

13. Sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị 05 và tuyên dương các tập thể, cá nhân có nhiều thành tích thực hiện cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp” (Tháng 9).
14. Diễn đàn đối thoại giữa lãnh đạo tỉnh với ĐVTN khởi nghiệp (Tháng 9).

15. Ngày hội "Tôi yêu Tổ quốc Tôi" (Tháng 10).
16. Liên hoan Báo cáo viên toàn tỉnh lần thứ III, năm 2021 (Tháng 11).

17. Chương trình “Chia sẻ cùng thầy cô” (Tháng 11).
18. Chương trình Trí thức trẻ chung tay xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu tại Tiên Phước (cụm miền núi), tổ chức hành trình theo chân Bác nhân kỷ niệm 131 năm ngày sinh nhật Bác (cụm đồng bằng) (Tháng 9).
* Hoạt động Hội Liên hiệp thanh niên; Hội Sinh viên và Đội TNTP Hồ Chí Minh:
1. Tổ chức kỷ niệm 71 năm ngày Truyền thống Học sinh - Sinh viên và Hội Sinh viên Việt Nam (09/01/1950 - 09/01/2021) (Tháng 01/2021).
2. Các hoạt động chào mừng kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941-15/5/2021) (Tháng 4-5).
3. Ngày hội “Thầy thuốc trẻ làm theo lời Bác” (Tháng 5).
4. Hoạt động kỷ niệm 65 năm ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (1956 - 2021) (Tháng 10).

VIII. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 

- Giao Ban Thanh niên Nông thôn, Công nhân và Đô thị Tỉnh đoàn làm bộ phận thường trực tham mưu cho Ban Thường vụ, Ban Chấp hành Tỉnh đoàn triển khai thực hiện chủ đề năm “Thanh niên Quảng Nam khởi nghiệp, lập nghiệp”.
- Ban Thường vụ các huyện, thị, thành đoàn và đoàn trực thuộc căn cứ Nghị quyết của Ban Chấp hành Tỉnh đoàn và Nghị quyết của cấp uỷ cùng cấp xây dựng chương trình, kế hoạch thực hiện phù hợp với tình hình, điều kiện thực tế của địa phương, đơn vị.

- Các ban, văn phòng, đơn vị trực thuộc Tỉnh đoàn căn cứ chức năng, nhiệm vụ chủ động xây dựng và triển khai thực hiện có hiệu quả chương trình công tác của ban, đơn vị. Tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh đoàn triển khai, đôn đốc, kiểm tra, giám sát tình hình thực hiện Nghị quyết và những vấn đề mới, phát sinh trong quá trình triển khai thực hiện nhiệm vụ.
                                                  TM. BAN CHẤP HÀNH TỈNH ĐOÀN  
Nơi nhận:
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- Ban Bí thư Trung ương Đoàn;

- Các Ban, VP Trung ương Đoàn;
- Trung tâm TTN miền Trung;

- TT Tỉnh uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN tỉnh;



- Các Ban xây dựng Đảng, VP Tỉnh uỷ UBND tỉnh; 


Đã ký
      
- Ban TĐKT tỉnh;


     

         

- Bí thư, các PBT Tỉnh đoàn; 


                

- Ủy viên BCH, UVUBKT Tỉnh đoàn;


            Phạm Thị Thanh

- Các ban, đơn vị trực thuộc Tỉnh đoàn;



- Các huyện, thị, thành đoàn, đoàn trực thuộc;

- Lưu VP, VT (60b).                                                                  

